

金达驾校
报名热线: 8087777



直击 现场

24小时
新闻热线

2110110

最高线索奖1000元



一位普通的农民，拆开研究一生产设备后，竟能制造出仿品，掌握部分洗化产品造假配方后，他大肆造假牟利，同时还将造假配方当成了商品，以传授技艺之名收取可观的学费。

自2011年2月以来，家住泗水县泉林镇的王某利用自己掌握的技术生产仿冒名牌洗发水、洗衣粉等，还在网络上出售造假技术和配方，并叫卖起自己制造的“山寨”生产设备。侵权产品涉及潘婷、海飞丝等8大产品，涉案价值达60余万元。4月29日上午，泗水警方将该制假窝点捣毁，案件正在进一步审理中。

非法造假售假 还售卖造假术

泗水一黑窝点被打掉

文/片 本报记者 路帅 通讯员 赵方敏 孙鹏博



民警从王某家中搜出大量假冒洗化用品。

直击现场——

造假窝点藏身民房 屋内搜出造假原料

4月29日早8点，记者跟随泗水县公安局经侦大队、泉林镇派出所民警一起到泉林镇王某家中。走进院子，一辆白色厢货和一辆红色轿车停在院内，厢货后门半开，里面散乱堆放着十几袋碧浪、雕牌洗衣粉和一箱飘柔洗发水。在红色轿车的后备箱里，也塞满了潘婷、海飞丝、碧浪、汰渍等名牌洗发水、洗衣粉。这些产品无论从外

包装，还是从产品气味上，都难辨真假。“这些都是刚从临沂进的货，准备送去附近超市的。”面对民警询问，王某显得很慌乱。

在院子西侧的房间里，民警发现了大量名牌洗衣粉、洗发水，还有一台藏在废旧物品中的洗涤用品乳化机、一袋洗衣粉半成品、一些尚未使用的洗衣粉包装袋等。在另一间房间里，办公桌上的电脑

尚未关闭，电脑旁边整齐摆放着几本日记本。打开一看，日记本上密密麻麻记满了往来账目和各种洗化用品的配方。在货架上，有一盒王某的名片，上面印着“出售各种高仿洗衣粉、洗头膏”的字样。

随后，办案民警还在王某家中搜出生产日期打码机和母粉、珠光浆等化学原料若干瓶，并当场依法查扣。

深入调查——

造假成本低利润高 竟还能销往省内外

据犯罪嫌疑人王某供述，2011年2月，同乡韩某因加盟洗化用品店被骗后，便将洗涤用品乳化机低价处理给自己，并向王某传授多种日化用品制造配方。自2011年以来，王某多次从临沂市11路化工市场从化名为王志文的吴某某处购买大量日化用品原料，各类名牌洗洁精、洗衣粉外包装。

按照配方制成成品后，王某便带着少量样品去附近超市商店推销产品，并留下名片方便联系供货。

“我生产的洗涤用品都属于高仿，无论是从产品的外包装，还是从产品气味都和正品一模一样，普通消费者根本无法区分。”王某称，产品都是他按配方加入一定剂量的化学元素进行简

单的混合搅拌或乳化、膨胀而成，生产工艺简单，成本低、利润大。

在王某的配方笔记里，记者看到一瓶高仿的400毫升“海飞丝”洗发水成本仅需2元多，而市场售价却高达40多元。据了解，这些产品大都销往陕西、河南，以及山东威海、菏泽、曲阜等地的批发市场及中小型超市。

为满足更大贪欲 网上叫卖造假技术

经过一段时间的运作，王某的假冒产品打开了销路，尝到甜头的他萌发了做“大生意”的念头。考虑到互联网的便捷，他便在一些网站发布教授洗化用品制造技术的信息和联系方式。据王某称，他目前共掌握30种制造假冒洗化用品的配方。每个学员学习一种配方，需交纳学费300元。仅今年2月份，王某就净赚技术费2万余元。大部分学员都是通过网络视频学习，还有少数学员是赶到泗水现场学习技术。

此外，王某还拆开研究了乳化机的构造，并模仿焊接了几台“山寨”乳化机。授课完毕，王某便将“山寨”乳

化机连同各种洗化用品包装、化学原料出售给学员。从办案民警在物流公司找到的发货清单来看，王某的学员来自湖北、福建、辽宁等地，遍布全国各地。

根据王某的供述，泗水警方分别从泗水县部分



制造假冒洗化用品的原材料非常低廉。